
ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

15 березня 2023 року м. Кривий Ріг № 47-р

Про здійснення заходів з забезпечення необхідним обладнанням для
проведення онлайн відеозустрічей з можливістю відображення інформації
для аудиторії через застосунок Microsoft Teams на базі Microsoft 365 в
адміністративних будівлях виконкому районної у місті ради

З метою впровадження у роботу виконкому корпоративного
програмного забезпечення Microsoft Teams на базі програмних продуктів
Microsoft 365 та для забезпечення проведення онлайн відеозустрічей з
трансляцією зображення для аудиторії в рамках корпоративного програмного
забезпечення в адміністра-тивних будівлях виконкому районної у місті ради, за
адресами: вул. Володимира Великого, 32, вул. Софії Перовської, 16а, для
підвищення продуктивності, досягнення високих результатів у роботі,
прийняття управлінських рішень за рахунок використання розумних хмарних
рішень; керуючись статтею 64 Конституції України, Законом України «Про
публічні закупівлі», особливостями здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178,
Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022
«Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, враховуючи лист Торгово-
промислової палати України від 28.02.2022 № 2024/02.0-7.1:

1. Відділу інформатизації виконкому районної у місті ради підготувати
інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
обладнання необхідного для забезпечення впровадження у роботу виконкому
корпоративного програмного забезпечення Microsoft Teams та можливості
проведення онлайн відеозустрічей в адміністративних будівлях виконкому
районної у місті ради.

2. Відділу державних закупівель та договірних відносин виконкому
районної у місті ради здійснити закупівлю товарів, які необхідні для
проведення онлайн відеозустрічей з можливістю відображення інформації для
аудиторії через застосунок Microsoft Teams на базі Microsoft 365 в
адміністративних будівлях виконкому районної у місті ради, відповідно до
переліку, що додається.

3. Завідувачу господарством виконкому районної у місті ради здійснити
заходи щодо встановлення придбаного обладнання (телевізор) та підключення
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його до джерела живлення в адміністративній будівлі виконкому районної у
місті ради за адрескою: вул. Володимира Великого, 32.

4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради
здійснити оплату за надане обладнання постачальником на підставі первинних
документів, оформлених належним чином.

5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на
заступника голови районної у місті ради, керуючу справами виконкому
районної
у місті ради відповідно до розподілу обов’язків, контроль - залишаю за собою.

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ


